PRIMAR

S:P23.99. Suma varstelor tatdlui, mamei gi a celor doi copii este egala cu

111. Mama este cu 1 an mai tanara decat tata, iar varsta acestuia peste doi ani

va fi egald cu dublul sumei varstelor celor doi copii in momentul respectiv. Aflati
produsul numerelor care reprezinta varstele celor doi parinti acum.

x kK

S:P23.100. Un turist face in prima zi o patrime din drumul pe care il avea
de parcurs, a doua zi face o doud treimi din rest, urméand ca in ultima zi si finalizeze
caldtoria. Aratati ca distanta parcursa in prima zi este egald cu distanta parcursa
in a treia zi.



